

హైకోర్టు ప్రభుత్వ న్యాయవాది తీగల రాంప్రసాద్ గౌడ్ను సన్మానించిన మోక్ష దేబ్బా జిల్లా అధ్యక్షులు తీగల శ్రావణ గౌడ్



రాజన్న సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినది): ప్రముఖ న్యాయవాది తీగల రాం ప్రసాద్ గౌడ్ తెలంగాణ హైకోర్టు ప్రభుత్వ న్యాయవాది గా నియమితులైనందుకు శనివారం న రాం ప్రసాద్ గౌడ్ సంతోషం వ్యక్తం చేసిన సందర్భంగా గౌడ్ కు మోక్ష దేబ్బా జిల్లా అధ్యక్షులు తీగల శ్రావణ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శ్రావణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గౌడ్ సామాజిక వర్గానికి చెందిన ప్రముఖ న్యాయవాది తీగల రాంప్రసాద్ గౌడ్ తెలంగాణ హైకోర్టు ప్రభుత్వ న్యాయవాదిగా నియమితులయ్యేందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. న్యాయవాది పుత్రికలో ఎన్టీ సీనా కార్యక్రమాలు చేస్తూ ఆదర్శ ఉంది అంటే మొదటిగా గుర్తు వచ్చేది తీగల రాంప్రసాద్ గౌడ్ ని అలాంటి వ్యక్తి ప్రభుత్వ న్యాయంగా గుర్తింపు పొందడం గౌడ్ కు అత్యంత సంతోషం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యలపాడు గౌడ్ సంఘం నాయకులు నేరేళ్ల శ్రీధర్ గౌడ్, నేరేళ్ల నారాయణ, గజ్జెల శ్రీనివాస్, గుడిసెల నారాయణ, పుట్లాల రవి, గట్టాల దేవయ్య, నేరేళ్ల అంజి, నాగుల రామ గౌడ్, పట్టు శ్రీనాథ్ గౌడ్, గోవిందు శ్రీనివాస్, గజ్జెల శేఖర్ గౌడ్, గట్టాల పరచు రాం గౌడ్, తదితరులు ఉన్నారు.

మున్సిపాలిటీలో శానిటేషన్ సిబ్బందికి సబ్బులు పంపిణీ చేసినమున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రామతీర్థపు మాధవి రాజు



రాజన్న సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినది): వెములవాడ మున్సిపాలిటీలో గ్రోటోల్ హ్యాండ్ వాష్ డే సందర్భంగా శనివారం శానిటేషన్ సిబ్బందికి సబ్బులు పంపిణీ చేసిన Xమున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రామతీర్థపు మాధవి రాజు. X ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రోటోల్ హ్యాండ్ వాష్ డే సందర్భంగా మున్సిపల్ శానిటేషన్ సిబ్బందికి పుస్తకాలను పంపిణీ చేసిన అంశంపై ఆమోదం వ్యక్తం చేసింది. మున్సిపల్ శానిటేషన్ సిబ్బందికి గురి కావడం తప్పకుండా చెత్త పురియ వ్యర్థాలను పారవేసిన తర్వాత కలుషితమైన వివిధ ఉపరితలాలను తాకినప్పుడు చెత్తను సేకరించినప్పుడు కచ్చితంగా చేతులు కార్య పరిశుభ్రంగా కడుక్కోవాలని మారుమూల కాలనీ పట్టణానికి మరీసీ సేవలు అందిస్తారని వారన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన స్వచ్ఛత ఆచార్య వేములవాడ మున్సిపాలిటీకి రావడం పట్ల శానిటేషన్ సిబ్బంది ప్రత్యేక కృషిపట్ల మనస్సు స్వచ్ఛత ఆచార్య రావడం జరిగిందని వారు చెప్పిన సేవలు మరువలేనివని వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ కిరణ్, స్టేషన్ మేనేజర్ రాజీ, మున్సిపల్ సిబ్బంది, మున్సిపల్ శానిటేషన్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పరిధిలోని యువతకు జాతీయ పోలీస్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఫోటోగ్రఫీ, షార్ట్ ఫిలిమ్ పోటీలకు ఆహ్వానం



పోలీస్ రిటేన్డ్ అంశం మిన ఫోటో గ్రఫీ మరియు షార్ట్ ఫిలిం తీయడానికి రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ఆసక్తి గల విద్యార్థులు, విద్యార్థులు, యువత, జాతీయ పోలీస్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఫోటోగ్రఫీ మరియు షార్ట్ ఫిలిమ్ పోటీలకు ఆహ్వానం చేశారు. వారి యొక్క ప్రతిభను జాతీయ విజేతలుగా నిలిచిన వారికి మెడలి, రెండవ మరియు మూడవ బహుమతులు Xమెరిట్ సర్టిఫికేట్ మరియు Xమెమోరీగాఫ్ ఈ నెల 31వ తేదీన అందజేస్తామని తెలిపారు. షార్ట్ ఫిలిం తీసే పంపేవారు ఈ నెల 24వ తేదీ సాయంత్రం వరకు మిన దగ్గర్లో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్లో లేదా సైబల్ క్రాంతి ఆఫీస్ లో అందజేయవలసిందిగా కోరారు. Xజిల్లా షార్ట్ ఫిలిం 3 నిమిషాల మించకూడదు, Xఅలాగే తీసిన షార్ట్ ఫిలింను సి.డిలో మరియు పెన్ డ్రైవ్ లో మిన యొక్క పూర్తి వివరాలతో అందజేయవలసిందిగా కోరారు. జిల్లా స్టూడెంట్స్ సెలెక్షన్ అయిన మూడు షార్ట్ ఫిలింలను స్టేట్ కామిటీపేజీ గురించి డిజిపీ ఆఫీస్ హైదరాబాదుకు సంబంధించి జరుగుతుంది న్నారు.

మడమ తిప్పని.. మాట తప్పని నాయకుడు కేటీఆర్..

భువ్నం, అక్టోబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినది): తెరాస పార్టీ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ మంత్రి కేటీఆర్ హామీ ఇస్తూ తప్పకుండా అభివృద్ధి చేస్తారని మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నిక ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం కొరటికల్ గ్రామంలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ నేతలు, శ్రేణులతో సమావేశమయ్యారు. అసంతోసం పలువురు మీడియా ప్రతినిధులతో మంత్రి చిట్ చాట్ లో మాట్లాడారు. మునుగోడును కేటీఆర్ దత్త తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారని ఆయన మాట ఇన్న తప్పకుండా నీ దిన్నంది అని భవిష్యత్తులో నియోజకవర్గ రూపం తేలికలు మారుతాయని మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ నేతలు చేసే అసత్య ప్రచారాలను ప్రజలు సమ్యక్పథం అన్నారు. హైదరాబాద్ లో మాయ మాటలు చెప్పి గెలిచినా, మునుగోడులో మాత్రం బీజేపీ కి కర్రు కొట్టి వాట పెట్టేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో నంబర్ వన్ రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దండి, మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ఛార్జిడ్ ను అంతం చేసింది సీఎం కేటీఆర్ అని మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ వెల్లడించారు. ఉప ఎన్నికలో తెరాస అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి ఘన విజయం సాధించిన ఈ సందర్భంగా మంత్రి పువ్వాడ ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

- మునుగోడును కేటీఆర్ అభివృద్ధి చేస్తారు
- బీజేపీ అసత్య ప్రచారాన్ని సమ్యక్పథం పిలుపు
- మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్



గత ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో రాజగోపాలరెడ్డికి మాత్రం 18వేల గెలిచిన కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల రెడ్డి కోట్ల బిలువైన కాంట్రాక్టు ఇచ్చారని నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ధ్యక్షమణి వారి. రాజగోపాల రెడ్డి వచ్చిచూకోలేదని విమర్శించారు. మునుగోడులో ఛార్జిడ్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కాలంలో నివారణకు 19 వేల కోట్లు ఇవ్వండి పని ఏమైనా ఉన్నదా? అని మంత్రి కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ఇక్కడ పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ నిలదీశారు.

విద్యార్థులు వ్యక్తిత్వ వికాసాన్ని పెంపొందించుకోవాలి - విశ్రాంత ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె. మురళి



రాజన్న సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినది): విద్యార్థులు వ్యక్తిత్వ వికాసాన్ని పెంపొందించుకోవాలని ఉన్నత స్థానాలకు అధికారం వచ్చిన వెన్ ఆర్ ఆర్ ప్రభుత్వ కళాశాల కరీంనగర్ విశ్రాంత ప్రధాన ఉపాధ్యక్షులు, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా విశ్రాంత ఎస్ఎస్ఎస్ఐ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ కె. మురళి పేర్కొన్నారు. స్థానిక అగ్రహారం ప్రభుత్వ డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలలో శనివారం నాడు కళాశాల ఎస్ఎస్ఎస్ఐ యూనిట్ 1.2 ఆధ్వర్యంలో మాజీ రాష్ట్రపతి సర్వేయ అంజిలాయ విద్యార్థి దినోత్సవాన్ని ప్రధాన అంశంగా విద్యార్థులకు వ్యక్తిత్వ వికాసంపై అవగాహన పరచు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ విద్యార్థులు తమ జీవితంలో క్రమశిక్షణను అలవాటుకొని నియమబద్ధం మైన జీవితాన్ని కొనసాగించాలని సూచించారు. క్రమశిక్షణ కలిగి జీవితం మాత్రమే ఇతరులకు ఆదర్శప్రాయంగా నిలుస్తుందని తెలిపారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పద్దూరి శ్రీనివాస్ ఈ కార్యక్రమానికి ఆధ్వర్యం వహించారు. అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కళాశాల ఎస్ఎస్ఎస్ఐ యూనిట్ ఆధ్వర్యంలో కళాశాల విద్యార్థులకు వ్యక్తిత్వ వికాసంపై పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. మహానీయుల జీవిత చరిత్రలు చదివే వారి అదర్సాలను మన జీవితంలో తూచా తప్పకుండా పాటించాలని సూచించారు. స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు ప్రముఖ సామాజికవేత్త రామ్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ విద్యార్థులు తమ జీవితంలో క్రమశిక్షణను అలవాటుకొని నియమబద్ధం మైన జీవితాన్ని కొనసాగించాలని సూచించారు. క్రమశిక్షణ కలిగి జీవితం మాత్రమే ఇతరులకు ఆదర్శప్రాయంగా నిలుస్తుందని తెలిపారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పద్దూరి శ్రీనివాస్ ఈ కార్యక్రమానికి ఆధ్వర్యం వహించారు.

వికృతి శ్రీకాంత్ గౌడ్ కుటుంబాన్ని వరామర్చించిన కాంగ్రెస్ నేత ఆది శ్రీనివాస్



రాజన్న సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినది): వెములవాడ పట్టణానికి చెందిన వికృతి శ్రీకాంత్ గౌడ్ యాక్సిడెంట్ చనిపోయిన కుటుంబాన్ని శనివారం కాంగ్రెస్ నేత ఆది శ్రీనివాస్ వరామర్చించి తన కుటుంబానికి మనోధౌర్వ్యాన్ని కల్పించాలని ఆ దేవుడిని వేడుకుంటుంటున్నారు. ఆతను చనిపోతూ వేచే వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతూ తన యొక్క శ్రీనివాస్ గౌడ్, కనికరపు రాజ్ కేవె, అవయవాలను దానం చేయడం గొప్ప విషయం అని ఆతని యొక్క పవిత్ర తదితరులు ఉన్నారు.

నాటోలో చేరి జర్మనీ తప్పి చేసింది.. ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన పుతిన

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 15: ఉక్రెయిన్, రష్యా మధ్య పోరు విషయంలో జర్మనీ తప్పి మద్దతు తీసుకుందిని రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ యుద్ధంలో నాటోలో చేరిన జర్మనీ.. నాటో ప్రేమ 2 బైబిలైన్స్ కాన్ఫ్రంట్ చేసిందని ఆయన అన్నారు. ఈ నిర్ణయం జర్మనీదేసిన సుస్థం చేశారు. ఈ నిర్ణయం వల్ల ఆ దేశ ప్రజలు, వ్యాపారాలు, ఆర్థిక వ్యవస్థ చాలా నష్టపోయాయని విమర్శించారు. 'జర్మనీ చేసిన తప్పును ఆ దేశ ప్రజలు, వ్యాపారాలు, వారి ఆర్థిక వ్యవస్థ మూల్యం చెల్లించుకుంటుంది. ఎందుకంటే ఆ నిర్ణయం ఆర్థిక వ్యవస్థపై తీవ్రమైన నెగటివ్ ప్రభావాలు చూపిస్తోంది. ఈ నిర్ణయం పట్ల కేవలం జర్మనీనే కాదు.. పూర్తిగా యూరోజోన్ అంతా ఇబ్బందులు పడుతోంది' అని పుతిన అన్నారు.

బీజేపీతో మళ్లీ జతకట్టేది లేదు: బీహార్ సీఎం నితీష్ కుమార్

పట్నా, అక్టోబర్ 15: బీజేపీతో మరోసారి జతకట్టే ప్రసక్తి లేదని బీహార్ ముఖ్యమంత్రి నితీష్ కుమార్ తేల్చిచెప్పారు. ఇక్కడ తాము సోషలిస్టులతో మాత్రమే కలిసి పనిచేస్తామని జిడియూ బీఫ్ సుస్థం చేశారు. కేంద్రంలో అపరాధంతో కళ్ళు మూసుకుపోయిన నాయకులు పరిపాలన చేస్తున్నారని విమర్శించారు. వారు డోకూమెంట్స్ కోసం కాకుండా సమాజంలో చిలికలు సృష్టించేందుకు పనిచేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తన జీవితంలో మరోసారి భారతీయ జనతా పార్టీతో పొత్తుపట్టుకోవడం గానీ, కలిసి పనిచేయడంగానీ జరగదని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిచేయడానికి సోషలిస్టు భావజాలం కలిగిన నాయకత్వ కలిసి ముందు వెళ్లాలని వెల్లడించారు.

ఎమ్మెల్యే ఇంట్లో ఈడీ తనిఖీలు

కోల్ కతా, అక్టోబర్ 15: డిపర్ట్ రికార్డులను సాధించే (బిఇబి బిఇబి) లో అరెస్ట్ అయిన డిఎస్ఎ ఎమ్మెల్యే, బోర్న్ ఆఫ్ ప్రైవేట్ ఎడ్యుకేషన్ మాజీ డైరెక్టర్ మాజీ భద్రాచల్య కార్యాలయంలో శనివారం ఎస్ఐ డెస్కంపై డైరెక్టర్ల అధికారులు శనివారం తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ నెల 11న మాజీ భద్రాచల్య మాజీ అధికారులు అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసింది. విచారణ అనంతరం కార్యాలయంలో తనిఖీలు చేపట్టారు. ప్రైవేట్ డిపర్ట్ నియామకాల ఉంటుండగా ఆరోపణలపై ఈ నెల 10న మాజీ భద్రాచల్య మాజీ అధికారులని ప్రశ్నించారు. విచారణకు సహకరించకపోవడంతో అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరుపరచారు. అసంతోసం కోర్టు ఆయనను 14 కోట్ల కస్టడీకి పంపింది. ఈ కేసులో సెప్టెంబర్ 27న డిఎస్ఎ ఎమ్మెల్యే నీలిని విచారణకు పిలిపింది. ఆయన విచారణకు హాజరుకాలేదు. నీలిని సమస్తంపై ఆయన సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించి.. అరెస్టు నుంచి మినహాయింపు పొందారు. అయితే, తాజాగా ఈడీ ఆయనను అరెస్టు చేసింది. గతం ఎస్ఐఐఎంబి డైరెక్టర్ అప్పటి పశ్చిమ బెంగాల్ పరిశ్రమల మంత్రి, మాజీ విద్యార్థి మంత్రి పార్లమెంటు, ఆయన సన్నిహితులూ అర్హతా ముఖ్యని సైతం అరెస్టు చేసిన విషయం విధి కమే.

విశాఖ హయగ్రీవ భూములపై విచారణ 20కి వాయిదా..

అమరావతి: అక్టోబర్ 15: విశాఖ హయగ్రీవ భూములపై పీఠి హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. వృద్ధులు, అనారాగ్రహం నిర్వాహకులలో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్నారని పిలిచారు. ఈ నేపథ్యంలో భూముల వెన్ కే తీసుకోవాలంటూ కలెక్టర్ సమర్పించిన నోటీసులపై ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలు వివరాలను ఆశ్రయించారు. అసంతోసం తరువరి విచారణను ఈనెల 20 కి వాయిదా వేసింది. విచారణలో భాగంగా భూముల వివరాలు సమర్పించాలని ప్రభుత్వానికి కోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసినది.

తెలుగు చిత్రాల పరిషత్ వ్యవస్థాపక కమిషనరులు
వంశీ - శుభాదేవరం ఆపభవం
శ్రీ లోహిత కుమార్ గారి
35 సంవత్సరాల సాంస్కృతిక మహోత్సవం
అక్టోబర్ 19-20-2022, సాయంత్రం 5 గంటలకు
రవింధ్రబాపతి, హైదరాబాద్.

మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం నూకలమర్రి గ్రామ అధ్యక్షునిగా పెండ్యాల శంకర్ ఎన్నిక

రాజన్న సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినది): మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం వేములవాడ మండలం నూకలమర్రి గ్రామం కమిటీ శనివారం నూకలమర్రిలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనారు. ఎన్నిక అధికారులు అరుణ జ్యోతి మేడం, రియాజ్ వారి ఆధ్వర్యంలో నూకలమర్రి గ్రామం గ్రామ అధ్యక్షునిగా పెండ్యాల శంకర్ తో పాటు ఉపాధ్యక్షులు, కార్యకర్తలై డైరెక్టర్లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ పెండ్యాల తిరుపతి, పిట్ల వెంకటేశ్, మోహన్, మహిందర్, రాజా, తిరుపతి శ్రీనివాస్, దేవయ్య, ముదిరాజ్ సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. గ్రామ సర్పంచ్ పెండ్యాల తిరుపతి సూచనంగా ఎన్నికైనారని తెలిపారు.